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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με αισιοδοξία για το 2025 πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας των 

εργαζομένων του Δήμου. 

Δήμαρχος: Με σύμπνοια και συνεργασία μπορούμε να έχουμε μία ακόμη πιο 

παραγωγική και πετυχημένη χρονιά. 

 

Σε ιδιαίτερα ζεστό κλίμα και με αισιοδοξία για τη νέα χρονιά, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 21 

Ιανουαρίου 2025, η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας για τους εργαζόμενους του Δήμου. 

Η εκδήλωση έγινε στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου με την παρουσία του Δημάρχου 

Ασπροπύργου κ. Ιωάννη Ηλία, αντιδημάρχων, μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και των υπαλλήλων 

του Δήμου. 

Ο Δήμαρχος έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα ευχόμενος στους εργαζομένους μια καλή και 

παραγωγική χρονιά, γεμάτη υγεία, αγάπη, προσωπικές και οικογενειακές επιτυχίες. Υπογράμμισε τη 

σημασία της συνεργασίας και της σύμπνοιας μεταξύ των εργαζομένων, τονίζοντας πως η συλλογική 

προσπάθεια είναι απαραίτητη για να μπορεί ο Δήμος να αναπτύσσεται και να ανταποκρίνεται με πλήρη 

επάρκεια στις αυξημένες ανάγκες της πόλης και των πολιτών. 

«Αυτή τη χρονιά, πρέπει όλοι να καταβάλουμε περισσότερη προσπάθεια και να εργαστούμε με 

ακόμη μεγαλύτερη αφοσίωση και σύμπνοια, για το καλό του Δήμου και των πολιτών. Όλοι μαζί είμαστε 

εργαζόμενοι  που έχουμε ως κοινό στόχο το καλό του τόπου μας, όλων των συμπολιτών μας και 

ιδιαίτερα των νέων», τόνισε χαρακτηριστικά. Και πρόσθεσε: «Το 2025 προβλέπεται να είναι μία χρονιά 
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με δυσκολίες. Με συνεργασία και ενότητα μπορούμε να πετύχουμε τους στόχους μας και να 

προσφέρουμε στους κατοίκους του Ασπροπύργου τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες». 

Την πίτα ευλόγησε ο πατέρας Ιωάννης ο οποίος απηύθυνε τις ευχές του προς τους 

παρευρισκομένους, εξήρε τις προσπάθειες της διοίκησης και προσωπικά του Δημάρχου κ. Ιωάννη 

Ηλία και αναφέρθηκε στο θεάρεστο έργο της εξυπηρέτησης του πολίτη που καθημερινώς προσφέρουν 

οι υπηρεσίες του Δήμου. 

Η εκδήλωση έκλεισε με τις ευχές για έναν δημιουργικό και πετυχημένο νέο χρόνο, γεμάτο 

προκλήσεις αλλά και ευκαιρίες για περαιτέρω πρόοδο και ανάπτυξη του Δήμου Ασπροπύργου. 

 

 


